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Сложение натуральных чисел. Свойства сложения 

 

Задание 1 

Вопрос: 

Найдите значение выражения 19 + 23 + 45 + 17 + 31 + 18 + 25 + 62. 

 

Запишите число: 

 ___________________________ 

 

 

Задание 2 

Вопрос: 

Найдите сумму трёх чисел, если первое число 2 786 на 35 меньше второго и на 84 меньше 

третьего. 

 

Запишите число: 

 ___________________________ 

 

 

Задание 3 

Вопрос: 

Сложение многозначных натуральных чисел начинают... 

 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) с больших цифр в данных числах          2) с меньших цифр в данных числах 

3) с последних цифр справа налево           4) с первых цифр слева направо 

 

 

 

 

 

 

 

 

Задание 4 

Вопрос: 

Укажите неправильные равенства. 
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Выберите несколько из 5 вариантов ответа: 

1) 21 + (97 + 12) = (21 + 97) + 12     2) 942 + 1 = 942 

3) 15 + 67 = 67 + 15                  4) 6 + 0 = 0           5) 999 + 1 = 1 000 

Задание 5 

Вопрос: 

Найдите значение выражения: 500 тыс. + 200 млн. 

 

Выберите один из 5 вариантов ответа: 

1) 2 005 000           2) 200 500 000            3) 200 500 

4) 500 200 000        5) 500 200 

 

 

Задание 6 

Вопрос: 

Согласны ли вы? 

 

Укажите истинность или ложность вариантов ответа: 

__ Чтобы к сумме двух чисел прибавить третье число, можно от первого числа отнять 

второе число и добавить третье число. 

__ Числа, которые складывают, называют слагаемыми, а число, которое получают при 

сложении чисел, или результат сложения называют суммой. 

__ Если сложить два натуральных числа а и b, то в результате получится новое 

натуральное число c. 

__ Перестановка слагаемых сильно влияет на сумму. 

__ Если одно из двух слагаемых равно нулю, то сумма равна другому слагаемому. 

 

 

Задание 7 

Вопрос: 

Вычислите: 751 082 493 + 75 108 249. 

 

Запишите число: 

 ___________________________ 

 

 

Задание 8 

Вопрос: 

Одно число 120, а другое на 30 больше. Чему равна сумма этих чисел? 
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Запишите число: 

 ___________________________ 

 

Задание 9 

Вопрос: 

Сумма трёх чисел равна 46 113. Найдите каждое число, если известно, что второе число в 

сумме с первым даёт 36 775, а с третьим 29 405. 

 

Выберите несколько из 5 вариантов ответа: 

1) 36 775 

2) 9 338 

3) 16 708 

4) 29 405 

5) 20 067 

 

 

Задание 10 

Вопрос: 

Сумма чисел 17 и 3 равна... 

 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 3 

2) 14 

3) 20 

4) 17 
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Ответы: 

1) (5 б.): Верный ответ: 240.;  

2) (4 б.): Верный ответ: 8477.;  

3) (3 б.) Верные ответы: 3; 

4) (4 б.) Верные ответы: 2; 4;  

5) (3 б.) Верные ответы: 2; 

6) (5 б.) Верные ответы: Нет;  Да; Да; Нет; Да;  

7) (4 б.): Верный ответ: 826190742.;  

8) (4 б.): Верный ответ: 270.;  

9) (5 б.) Верные ответы: 2; 3; 5;  

10) (3 б.) Верные ответы: 3; 

 


